

Z A P I S N I K

seje sveta Krajevne skupnosti Šebrelje, dne 11.3.2012

Prisotni: Jože Rejec, Slavko Tušar, Matjaž Tušar, Drago Polak, Pavel Lapanja, Evgen Ozebek, Vili Močnik, občinski svetnik Mario Mlakar

1. G. Mario Mlakar je predstavil sprejemanje proračuna Občine Cerklje, za leto 2012 in organizacijo akcije čiščenja okolja v lanskem letu.

Sredstva namenjena gradnji mrliške vežice iz občinskega proračuna 2012 naj bi se varčevala za naslednje leto v kolikor v letu 2012 ne bo uspelo zbrati dovolj sredstev za prvo fazo gradnje.

2. Vzdrževanje vodovoda poteka glede na potrebe objekta. Zamenjalo naj bi se 5 pokrovov na zajetjih s pokrovi iz nerjavečega materiala. Pri rezervoarju Dolenja vas je potrebno zgraditi jašek z ventili za izpust vode iz dotoka. Sedem domačij /16 oseb/, ki ima vodo odvzeto iz dotočnega cevovoda do glavnega rezervoarja nima klorirane vode. Vzdrževanje vodovoda se opravlja še naprej z domačimi izvajalci preko podjemnih pogodb.

Nov vodni vir »Pustota«

Za letošnje leto sta predvideni dve kemično-bakteriološki analizi vode. Dve sta bili že opravljene v letu 2011. Za potrditev so potrebne 4 analize v različnih letnih obdobjih. Radiološka analiza vode je ustrezna.

3. Vzdrževanje lokalne ceste proti Šebreljskemu vrhu je prevzel Slavko Tušar. Delo plačuje Občina Cerklje, ki tudi določa, kaj se bo opravilo na cesti v posameznem letu.

4. Z Občino Tolmin je dogovorjeno, da pri mostu na Stopniku zavaruje dostop na most z ograjo, v naslednjem letu pa bi sledilo popravilo podpornega zidu pod cesto pri mostu. Glede posodobitve ostalega dela ceste, ki je v Občini Tolmin še ni možnosti, o tem se bosta dogovarjala župana obeh občin.

Na Črni Mlaki je predviden odkup zemljišča in razširitev ovinka pri hiši.

5. Glede brezžičnega dostopa do interneta preko ponudnikov Polans d.o.o. in free Net d.o.o. je svet krajevne skupnosti mnenja, da v to lahko gre posameznik na svojo željo. Ponudbo se objavi na oglasni deski.

Za Šebrelje, kjer ima sedaj možnost dostopa do T2 je smiselna samo napeljava optičnega kabla, ko bodo za to možnosti.

6. Zdravstveni dom Idrija je nosilec akcije postavitve defibrilatorjev po krajevnih skupnostih na cerkljanskem in idrijskem. Avtomatski defibrilator je naprava, ki pomaga pri oživljanju ob zastoju srca; z njo pa naj bi znalo upravljati čim več krajanov. Defibrilator je predviden tudi v našem kraju. Postavljen naj bi bil na Gasilskem ali Zadružnem domu.

Ko bo do tega prišlo, bodo organizirana usposabljanja krajanov glede pravilne uporabe defibrilatorja in oživljanja pri zastoju srca.

7. Za 24. marec se pripravlja akcija »Očistimo Slovenijo« Vsa obvestila sledijo.

8. Gradnja mrliške vežice

Vsi načrti za gradnjo mrliške vežice so pripravljene, pridobljena so vsa potrebna soglasja, gradbeno dovoljenje naj bi bilo izdano v sredini marca.

Kompletni stroški gradnje naj bi znašali okrog 230.000,00 EUR. Večino sredstev bo prispevala občina, katere last je tudi zemljišče. Nekaj sredstev se bo poskušalo pridobiti tudi na javnih razpisih.

Krajevna skupnost bo v gradnjo mrliške vežice vložila vsa sredstva, ki jih za ta namen varčuje iz »vračila telekomunikacij«, kar znaša cca 46.000,00 EUR.

Ker je mrliška vežica objekt, ki ga bomo uporabljali vsi krajani, je svet krajevnih skupnosti mnenja, da bi nekaj sredstev za gradnjo zbrali tudi po družinah, ker je družina tista najmanjša skupnost, ki ob zadnjem slovesu ureja vse potrebno.

Predlagani znesek na družino je dvakrat po 150,00 EUR v dveh letih. Kjer je samo en član bi bil znesek dvakrat po 75,00 EUR v dveh letih.

V primeru socialne stiske posameznika ali družine bi se prispevek odložil ali razdelil na daljše obdobje.

Ožja skupina za vodenje postopkov v zvezi z gradnjo mrliške vežice so Jože Rejec – Slavko Tušar – Drago Polak.

Glede strokovnih zadev bo svetoval Peter Černilogar.

Sklep sveta KS je, da se vsem družinam pošlje obrazložitev vsega v zvezi z gradnjo in predvidenimi stroški s priložo v obliki ankete, ki naj jo izpolnijo in vrnejo na določeno mesto. Iz tega bo razvidno, kako nadaljevati postopek zbiranja sredstev.

Predvideno je, da se v nadaljnjem postopku za vsako družino pripravi pogodba, s podpisom katere bi se obvezala, da bo za namen gradnje mrliške vežice prispevala določen delež v zameno za brezplačno uporabo objekta, ob samo stroških elektrike in čiščenja ob uporabi.

Predlog zajema vse družine, ki pokopavajo na našem pokopališču, tudi izven Krajevnih skupnosti. Na ta način bi se zbralo 30.000 – 35.000 EUR

Svet KS pričakuje, da bo predlog podprt pozitivno, saj s tem rešujemo enega velikih problemov v Šebreljah.

9. Podporni zid za župniščem proti Krogu se ruši in bo potreben sanacije.

V Dolenji vasi na desni strani pod Pagonovim kozolcem potrebna sanacija brežine.

10. Pri športnem igrišču se postavi obcestno ogledalo za lažje vključevanje v promet iz smeri Srednje vasi.

11. Ravnanje s smetmi

Črne in rumene vreče vsak hrani doma do dneva odvoza. Steklo in papir se odlaga po zaselkih v označene kontejnerje.

12. Nabavi se laserski printer z fotokopiranjem za pripravo gradiv.

Šebrelje, 11.3.2012



Svet KS Šebrelje
Predsednik sveta KS Šebrelje